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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

Manometri e vuotometri cassa INOX
Gauges and vacuum gauges INOX case
Manometer und Vakuummeter Edelstahl Gehäuse
Manomètres et vacuomètres boîtier en acier inoxydable
Manómetros y vacuómetros caja de acero inoxidable

MX72 MX99 MX72PFMX71MX70

Dati tecnici di manometri e vuotometri cassa INOX

Gauges and vacuum gauges INOX case technical data 

Technischen Daten der Manometer und Vakuummeter Edelstahl Gehäuse

Données techniques des manomètres et vacuomètres boîtier en acier inoxydable

Datos técnicos de los manómetros y vacuómetros caja de acero inoxidable

Caratteristiche principali

Características principalesPrincipales caractéristiques

HauptmerkmaleMain features
Manometro costruito secondo Norme UNI EN 837.1 
Cassa INOX IP65 AISI 304 dn 63 - 100 mm trasparente in 
policarbonato. Perno e movimento in OTTONE attacco 
RADIALE (ISO 228). Quadrante in alluminio fondo bianco 
scala BAR nera e PSI rossa (doppia scala esclusi mano 
vuotometri). Lancetta in Alluminio.
Classe di precisione 2,5 - 1,0%. 

Manomètre construit selon les normes UNI EN 837.1 
Boîtier en ACIER INOXYDABLE IP65 AISI 304 dn 63 - 100 
mm polycarbonate transparent. Boulon et mouvement 
dans le raccord RADIAL EN LAITON (ISO 228). Cadran en 
aluminium avec fond blanc, échelle BAR noire et échelle 
PSI rouge (double échelle, à l’exception des vacuomètres 
manuels). Main en aluminium.
Classe de précision 2,5 - 1,0%. 

Pressure gauge built according to UNI EN 837.1 
standards IP65 AISI 304 stainless steel case dn 63 - 100 
mm transparent polycarbonate. Bolt and movement in 
BRASS RADIAL connection (ISO 228). Aluminium dial 
with white background, black BAR scale and red PSI 
scale (double scale, excluding hand vacuum gauges). 
Aluminium hand.
Accuracy class 2,5 - 1,0%. 

Manómetro construido según las normas UNI EN 837.1 
Caja de acero inoxidable IP65 AISI 304 dn 63 - 100 mm 
de policarbonato transparente. Perno y movimiento 
en la conexión RADIAL DE LATÓN (ISO 228). Esfera de 
aluminio con fondo blanco, escala de BAR negra y escala 
de PSI roja (doble escala, excluyendo los vacuómetros 
manuales). Mano de aluminio.
Clase de precisión 2,5 - 1,0%. 

Druckmessgerät nach UNI EN 837.1 Edelstahlgehäuse 
IP65 AISI 304 dn 63 - 100 mm transparentes Polycar-
bonat. Bolzen und Bewegung in BRASS RADIAL 
Verbindung (ISO 228). Aluminiumzifferblatt mit weißem 
Hintergrund, schwarzer BAR-Skala und roter PSI-Skala 
(Doppelskala, ausgenommen Handvakuummessgeräte). 
Aluminium-Hand.
Genauigkeitsklasse 2,5 - 1,0%. 

Applicazioni
Cassa INOX a tenuta stagna o a bagno di glicerina adatti 
per l’esterno o dove ci sono vibrazioni. 
Ampia disponibilità di magazzino.

 AplicaciónesApplications

AnwendungenApplications
Watertight or glycerine-bath stainless steel case sui-
table for outdoors or where there are vibrations. 
Large stock availability.

Watertight or glycerine-bath stainless steel case suitable 
for outdoors or where there are vibrations. 
Large stock availability.

Boîtier en acier inoxydable étanche à l’eau ou à la 
glycérine, convenant à l’extérieur ou aux endroits 
soumis à des vibrations. 
Grande disponibilité du stock.

Caja de acero inoxidable estanca o con baño de 
glicerina, apta para exteriores o donde haya vibraciones. 
Gran disponibilidad de stock.

MX70

Esercizio

EjercicioExercice

AusübenWorking
Temperatura d’esercizio -10°C / +65°C
Costante 75% - Variabile 60%
Sovrappressione 25% fino a 60 bar, 15% oltre

Operating temperature +14°F / +149°F
Steady 75% - Variable 60%
Overpressure 25% until 60 bar, 15% over

Betriebstemperatur -10°C / +65°C
Constant 75% - 60% Variable
Überdruck bis 60 bar, mehr als 15%

Température de fonctionnement -10°C / +65°C
Constante 75% - Variable 60%
Surpression 25% jusqu’à 60 bar, 15% de plus

Temperatura de funcionamiento -10°C / +65°C
Constante 75% - Variable 60%
Sobrepresión 25% hasta 60 bar, 15% más.
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

Opzioni prodotto

Opciones de productosOptions du produit

Produkt-OptionenProduct options
Scale Normalizzate: 
Vuotometro -1 / 0 Bar+CmHg; Manovuotometro -1+0,6; 
-1+1; 5; -1+3; -1+5; -1+9; -1+15 solo Bar; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 
6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 100; 160; 250; 315; 400 Bar + Psi
Filetto NPT ANSI B.1.20.1 con o senza glicerina, 
sgrassatura uso ossigeno, scale e/o attacchi 
personalizzati, loghi, settori colorati. 
Attacco radiale ad ore 3/9/12.

Normalized scale: 
Gauge compound -1 / 0 Bar+CmHg; Water pressure 
gauge -1+0,6; -1+1,5; -1+3; -1+5; -1+9; -1+15 solo Bar; 
0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 100; 160; 250; 
315; 400 Bar + Psi
NPT ANSI B.1.20.1 thread, With or without glycerine, 
OXYGEN SERVICE, customize range, scale or logo; 
Colored sector. 
Bottom connection at 3/9/12 hours.

Maßstab normalisierten:
 Vakuummeter -1 / 0 Bar+CmHg;
Mano-Vakuummeter -1+0,6; -1+1,5; -1+3; -1+5; -1+9; 
-1+15 nur Bar; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 
100; 160; 250; 315; 400 Bar + Psi 
Gewinde NPT ANSI B.1.20.1 mit oder ohne Glycerin, 
Entfetten Verwendung Sauerstoff, Treppen und / oder 
Anhänge individuelle Logos, farbigen Sektoren. Radial 
Angriff 3/9/12 Stunden.

Escalas normalizadas: 
Medidor de vacío -1 / 0 Bar + CmHg; Manvuotometro -1 
+0,6; -1 +1,5; -1 +3; -1 +5; -1 +9; -1 +15 Bar solamente; 
0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 100; 160; 250; 
315; 400 Bar + Psi
Filetage ANSI NPT B.1.20.1 avec ou sans glycérine, 
dégraissage à l’oxygène, balances et / ou accessoires 
personnalisés, logos, secteurs colorés. 
Attaque radiale au 3/9/12.

Balances normalisées: 
Vacuomètre -1 / 0 Bar + CmHg; Manvuotometro -1 + 
0,6; -1 + 1; 5; -1 + 3; -1 + 5; -1 + 9; 
-1 + 15 bar seulement; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 
40; 60; 100; 160; 250; 315; 400 Bar + Psi
ANSI NPT hilo B.1.20.1 con o sin glicerina, desengrasado 
a base de oxígeno, escalas y / o accesorios personaliza-
dos, logotipos, sectores coloreados. 
Ataque radial al 3/9/12.

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX706314906R 63 G1/4 -1 / +0,6 C.L.1,6 1
MX706314115R 63 G1/4 -1 / +1,5 C.L.1,6 1
MX706314903R 63 G1/4 -1 / +3 C.L.1,6 1
MX706314905R 63 G1/4 -1 / +5 C.L.1,6 1
MX706314909R 63 G1/4 -1 / +9 C.L.1,6 1
MX706314915R 63 G1/4 -1 / +15 C.L.1,6 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX706314099R 63 G1/4 -1 / 0 C.L.1,6 1

ManovacuómetroManovacuométre

ManovakuummeterManovuotometro

MX 70

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Manometri glicerina attacco radiale

Manometer Glycerin radial Angriff

Gauges liquid fillable bottom connection

Compound

Manómetro radial con glicerina

Manomètre à bain de glycérine, raccord vertical

Vacuométre Vacuómetro

Ø A B D D1 H G CH Kg

63 9,5 30 61 68 64 G1/4 14 0,189

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX706314Z06R 63 G1/4 0 / +0,6 C.L.1,6 1
MX706314001R 63 G1/4 0 / +1 C.L.1,6 1
MX706314106R 63 G1/4 0 / +1,6 C.L.1,6 1
MX706314205R 63 G1/4 0 / +2,5 C.L.1,6 1
MX706314004R 63 G1/4 0 / +4 C.L.1,6 1
MX706314006R 63 G1/4 0 / +6 C.L.1,6 1
MX706314010R 63 G1/4 0 / +10 C.L.1,6 1
MX706314012R 63 G1/4 0 / +12 C.L.1,6 1
MX706314016R 63 G1/4 0 / +16 C.L.1,6 1
MX706314025R 63 G1/4 0 / +25 C.L.1,6 1
MX706314040R 63 G1/4 0 / +40 C.L.1,6 1
MX706314060R 63 G1/4 0 / +60 C.L.1,6 1
MX706314100R 63 G1/4 0 / +100 C.L.1,6 1
MX706314160R 63 G1/4 0 / +160 C.L.1,6 1
MX706314250R 63 G1/4 0 / +250 C.L.1,6 1
MX706314315R 63 G1/4 0 / +315 C.L.1,6 1
MX706314400R 63 G1/4 0 / +400 C.L.1,6 1
MX706314600R 63 G1/4 0 / +600 C.L.1,6 1
MX7063141000R 63 G1/4 0 / +1000 C.L.1,6 1

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

MX 70 Manometri glicerina attacco radiale

Manometer Glycerin radial Angriff

Gauges liquid fillable bottom connection

Manómetro radial con glicerina

Manomètre à bain de glycérine, raccord vertical

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX701012906R 100 G1/2 -1 / +0,6 C.L.1,0 1
MX701012115R 100 G1/2 -1 / +1,5 C.L.1,0 1
MX701012903R 100 G1/2 -1 / +3 C.L.1,0 1
MX701012905R 100 G1/2 -1 / +5 C.L.1,0 1
MX701012909R 100 G1/2 -1 / +9 C.L.1,0 1
MX701012915R 100 G1/2 -1 / +15 C.L.1,0 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX701012099R 100 G1/2 -1 / 0 C.L.1,0 1

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

ManovacuómetroManovacuométre

ManovakuummeterManovuotometro Compound

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX701012001R 100 G1/2 0 / +1 C.L.1,0 1
MX701012106R 100 G1/2 0 / +1,6 C.L.1,0 1
MX701012205R 100 G1/2 0 / +2,5 C.L.1,0 1
MX701012004R 100 G1/2 0 / +4 C.L.1,0 1
MX701012006R 100 G1/2 0 / +6 C.L.1,0 1
MX701012010R 100 G1/2 0 / +10 C.L.1,0 1
MX701012016R 100 G1/2 0 / +16 C.L.1,0 1
MX701012025R 100 G1/2 0 / +25 C.L.1,0 1
MX701012040R 100 G1/2 0 / +40 C.L.1,0 1
MX701012060R 100 G1/2 0 / +60 C.L.1,0 1
MX701012100R 100 G1/2 0 / +100 C.L.1,0 1
MX701012160R 100 G1/2 0 / +160 C.L.1,0 1
MX701012250R 100 G1/2 0 / +250 C.L.1,0 1
MX701012400R 100 G1/2 0 / +400 C.L.1,0 1
MX701012600R 100 G1/2 0 / +600 C.L.1,0 1
MX7010121000R 100 G1/2 0 / +1000 C.L.1,0 1

Manómetro

Ø A B D D1 H G CH Kg

100 12,5 36 98,5 108,5 84,5 G1/2 22 0,538

Manometro ManometerGauges

Manomètre
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

Dati tecnici di manometri e vuotometri cassa INOX

Gauges and vacuum gauges INOX case technical data 

Technischen Daten der Manometer und Vakuummeter Edelstahl Gehäuse

Données techniques des manomètres et vacuomètres boîtier en acier inoxydable

Datos técnicos de los manómetros y vacuómetros caja de acero inoxidable

MX71

Applicazioni
Cassa INOX a tenuta stagna o a bagno di glicerina adatti 
per l’esterno o dove ci sono vibrazioni. 
Ampia disponibilità di magazzino.

 AplicaciónesApplications

AnwendungenApplications
Watertight or glycerine-bath stainless steel case sui-
table for outdoors or where there are vibrations. 
Large stock availability.

Watertight or glycerine-bath stainless steel case suitable 
for outdoors or where there are vibrations. 
Large stock availability.

Boîtier en acier inoxydable étanche à l’eau ou à la 
glycérine, convenant à l’extérieur ou aux endroits 
soumis à des vibrations. 
Grande disponibilité du stock.

Caja de acero inoxidable estanca o con baño de 
glicerina, apta para exteriores o donde haya vibraciones. 
Gran disponibilidad de stock.

Caratteristiche principali

Características principalesPrincipales caractéristiques

HauptmerkmaleMain features
Manometro costruito secondo Norme UNI EN 837.1 
Cassa INOX IP65 AISI 304 dn 40 - 50 - 63 mm trasparente 
in policarbonato. Perno e movimento in OTTONE attacco 
POSTERIORE (ISO 228 - ISO 7/1) Quadrante in alluminio 
fondo bianco scala BAR nera e PSI rossa (doppia scala 
esclusi mano vuotometri). Lancetta in Alluminio.
Classe di precisione 2,5 - 1,6%. 

Manomètre construit selon les normes UNI EN 837.1 
IP65 boîtier en acier inox AISI 304 dn 40 - 50 - 63 mm 
polycarbonate transparent. Pivot et mouvement 
en LAITON avec connexion REAR (ISO 228 - ISO 7/1) 
Cadran en aluminium avec fond blanc, échelles BAR et 
PSI noires et rouges (double échelle, à l’exclusion des 
vacuomètres manuels). Main en aluminium.
Classe de précision 2,5 - 1,6%. 

Pressure gauge built according to UNI EN 837.1 
standards IP65 AISI 304 stainless steel case dn 40 - 50 
- 63 mm transparent polycarbonate. BRASS pivot and 
movement with REAR connection (ISO 228 - ISO 7/1) 
Aluminium dial with white background, black BAR and 
red PSI scales (double scale, excluding hand vacuum 
gauges). Aluminium hand.
Accuracy class 2.5 - 1.6%. 

Manómetro construido según las normas UNI EN 837.1 
IP65 Caja de acero inoxidable AISI 304 dn 40 - 50 - 63 
mm de policarbonato transparente. Pasador y movi-
miento de latón con conexión trasera (ISO 228 - ISO 7/1) 
Esfera de aluminio con fondo blanco, escalas de BAR y 
PSI rojas (doble escala, excluyendo los manómetros de 
vacío). Mano de aluminio.
Clase de precisión 2,5 - 1,6%. 

Druckmessgerät nach UNI EN 837.1, IP65, Gehäuse aus 
Edelstahl AISI 304, dn 40 - 50 - 63 mm, transparentes 
Polycarbonat. Drehzapfen und Uhrwerk aus Messing 
mit REAR-Anschluss (ISO 228 - ISO 7/1) Aluminiumzif-
ferblatt mit weißem Hintergrund, schwarzer BAR- und 
roter PSI-Skala (Doppelskala, ohne Handvakuummeter). 
Aluminium-Hand.
Genauigkeitsklasse 2,5 - 1,6%. 

Esercizio

EjercicioExercice

AusübenWorking
Temperatura d’esercizio -10°C / +65°C
Costante 75% - Variabile 60%
Sovrappressione 25% fino a 60 bar, 15% oltre

Operating temperature +14°F / +149 °F
Steady 75% - Variable 60%
Overpressure 25% until 60 bar, 15% over

Betriebstemperatur -10°C / +65°C
Constant 75% - 60% Variable
Überdruck bis 60 bar, mehr als 15%

Température de fonctionnement -10°C / +65°C
Constante 75% - Variable 60%
Surpression 25% jusqu’à 60 bar, 15% de plus

Temperatura de funcionamiento -10°C / +65°C
Constante 75% - Variable 60%
Sobrepresión 25% hasta 60 bar, 15% más.

Opzioni prodotto

Opciones de productosOptions du produit

Produkt-OptionenProduct options
Scale Normalizzate: 
Vuotometro -1 / 0 Bar+CmHg; Manovuotometro -1+0,6; 
-1+1; 5; -1+3; -1+5; -1+9; -1+15 solo Bar; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 
6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 100; 160; 250; 315; 400 Bar + Psi
Filetto NPT ANSI B.1.20.1 con o senza glicerina, 
sgrassatura uso ossigeno, scale e/o attacchi 
personalizzati, loghi, settori colorati. 
Attacco radiale ad ore 3/9/12.

Normalized scale: 
Gauge compound -1 / 0 Bar+CmHg; Water pressure 
gauge -1+0,6; -1+1,5; -1+3; -1+5; -1+9; -1+15 solo Bar; 
0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 100; 160; 250; 
315; 400 Bar + Psi
NPT ANSI B.1.20.1 thread, With or without glycerine, 
OXYGEN SERVICE, customize range, scale or logo; 
Colored sector. 
Bottom connection at 3/9/12 hours.

Maßstab normalisierten:
 Vakuummeter -1 / 0 Bar+CmHg;
Mano-Vakuummeter -1+0,6; -1+1,5; -1+3; -1+5; -1+9; 
-1+15 nur Bar; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 
100; 160; 250; 315; 400 Bar + Psi 
Gewinde NPT ANSI B.1.20.1 mit oder ohne Glycerin, 
Entfetten Verwendung Sauerstoff, Treppen und / oder 
Anhänge individuelle Logos, farbigen Sektoren. Radial 
Angriff 3/9/12 Stunden.

Escalas normalizadas: 
Medidor de vacío -1 / 0 Bar + CmHg; Manvuotometro -1 
+0,6; -1 +1,5; -1 +3; -1 +5; -1 +9; -1 +15 Bar solamente; 
0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 40; 60; 100; 160; 250; 
315; 400 Bar + Psi
Filetage ANSI NPT B.1.20.1 avec ou sans glycérine, 
dégraissage à l’oxygène, balances et / ou accessoires 
personnalisés, logos, secteurs colorés. 
Attaque radiale au 3/9/12.

Balances normalisées: 
Vacuomètre -1 / 0 Bar + CmHg; Manvuotometro -1 + 
0,6; -1 + 1; 5; -1 + 3; -1 + 5; -1 + 9; 
-1 + 15 bar seulement; 0,6; 1; 1,6; 2,5; 4; 6; 10; 12; 16; 25; 
40; 60; 100; 160; 250; 315; 400 Bar + Psi
ANSI NPT hilo B.1.20.1 con o sin glicerina, desengrasado 
a base de oxígeno, escalas y / o accesorios personaliza-
dos, logotipos, sectores coloreados. 
Ataque radial al 3/9/12.
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX714018001P 40 R1/8 0 / +1 C.L.2,5 1
MX714018205P 40 R1/8 0 / +2,5 C.L.2,5 1
MX714018006P 40 R1/8 0 / +6 C.L.2,5 1
MX714018010P 40 R1/8 0 / +10 C.L.2,5 1
MX714018016P 40 R1/8 0 / +16 C.L.2,5 1
MX714018025P 40 R1/8 0 / +25 C.L.2,5 1
MX714018040P 40 R1/8 0 / +40 C.L.2,5 1
MX714018100P 40 R1/8 0 / +100 C.L.2,5 1
MX714018160P 40 R1/8 0 / +160 C.L.2,5 1
MX714018250P 40 R1/8 0 / +250 C.L.2,5 1
MX714018400P 40 R1/8 0 / +400 C.L.2,5 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX714018099P 40 R1/8 -1 / 0 C.L.2,5 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX715014205P 50 G1/4 0 / +2,5 C.L.1,6 1
MX715014004P 50 G1/4 0 / +4 C.L.1,6 1
MX715014006P 50 G1/4 0 / +6 C.L.1,6 1
MX715014010P 50 G1/4 0 / +10 C.L.1,6 1
MX715014016P 50 G1/4 0 / +16 C.L.1,6 1
MX715014025P 50 G1/4 0 / +25 C.L.1,6 1
MX715014100P 50 G1/4 0 / +100 C.L.1,6 1
MX715014250P 50 G1/4 0 / +250 C.L.1,6 1
MX715014400P 50 G1/4 0 / +400 C.L.1,6 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX715018099P 50 G1/4 -1 / 0 C.L.1,6 1

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

MX 71

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

Manometri glicerina attacco posteriore

Manometer Glycerin zuruck Angriff

Gauges liquid fillable back connection

Manómetro posterior con glicerina

Manomètre à bain de glycérine, raccord arrière centré

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

Ø B D D1 H G CH Kg

40 26 41 47 49,5 R1/8 11 0,092
50 29 51 58 60 G1/4 14 0,159
63 30 61 68 62 G1/4 14 0,194

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX716314906P 63 G1/4 -1 / +0,6 C.L.1,6 1
MX716314115P 63 G1/4 -1 / +1,5 C.L.1,6 1
MX716314903P 63 G1/4 -1 / +3 C.L.1,6 1
MX716314905P 63 G1/4 -1 / +5 C.L.1,6 1
MX716314909P 63 G1/4 -1 / +9 C.L.1,6 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX716314099P 63 G1/4 -1 / 0 C.L.1,6 1

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

ManovacuómetroManovacuométre

ManovakuummeterManovuotometro Compound
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX716314001P 63 G1/4 0 / +1 C.L.1,6 1
MX716314106P 63 G1/4 0 / +1,6 C.L.1,6 1
MX716314205P 63 G1/4 0 / +2,5 C.L.1,6 1
MX716314004P 63 G1/4 0 / +4 C.L.1,6 1
MX716314006P 63 G1/4 0 / +6 C.L.1,6 1
MX716314010P 63 G1/4 0 / +10 C.L.1,6 1
MX716314012P 63 G1/4 0 / +12 C.L.1,6 1
MX716314016P 63 G1/4 0 / +16 C.L.1,6 1
MX716314025P 63 G1/4 0 / +25 C.L.1,6 1
MX716314040P 63 G1/4 0 / +40 C.L.1,6 1
MX716314060P 63 G1/4 0 / +60 C.L.1,6 1
MX716314100P 63 G1/4 0 / +100 C.L.1,6 1
MX716314160P 63 G1/4 0 / +160 C.L.1,6 1
MX716314250P 63 G1/4 0 / +250 C.L.1,6 1
MX716314315P 63 G1/4 0 / +315 C.L.1,6 1
MX716314400P 63 G1/4 0 / +400 C.L.1,6 1
MX716314600P 63 G1/4 0 / +600 C.L.1,6 1
MX7163141000P 63 G1/4 0 / +1000 C.L.1,6 1

Ø B D D1 H G CH Kg

63 30 61 68 62 G1/4 14 0,194
100 36 98,5 108,5 72 G1/2 22 0,511

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

MX 71 Manometri glicerina attacco posteriore

Manometer Glycerin zuruck Angriff

Gauges liquid fillable back connection

Manómetro posterior con glicerina

Manomètre à bain de glycérine, raccord arrière centré

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX711012906P 100 G1/2 -1 / +0,6 C.L.1,0 1
MX711012115P 100 G1/2 -1 / +1,5 C.L.1,0 1
MX711012903P 100 G1/2 -1 / +3 C.L.1,0 1
MX711012905P 100 G1/2 -1 / +5 C.L.1,0 1
MX711012909P 100 G1/2 -1 / +9 C.L.1,0 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX711012099P 100 G1/2 -1 / 0 C.L.1,0 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX711012001P 100 G1/2 0 / +1 C.L.1,0 1
MX711012106P 100 G1/2 0 / +1,6 C.L.1,0 1
MX711012205P 100 G1/2 0 / +2,5 C.L.1,0 1
MX711012004P 100 G1/2 0 / +4 C.L.1,0 1
MX711012006P 100 G1/2 0 / +6 C.L.1,0 1
MX711012010P 100 G1/2 0 / +10 C.L.1,0 1
MX711012016P 100 G1/2 0 / +16 C.L.1,0 1
MX711012025P 100 G1/2 0 / +25 C.L.1,0 1
MX711012040P 100 G1/2 0 / +40 C.L.1,0 1
MX711012060P 100 G1/2 0 / +60 C.L.1,0 1
MX711012100P 100 G1/2 0 / +100 C.L.1,0 1
MX711012160P 100 G1/2 0 / +160 C.L.1,0 1
MX711012250P 100 G1/2 0 / +250 C.L.1,0 1
MX711012400P 100 G1/2 0 / +400 C.L.1,0 1
MX711012600P 100 G1/2 0 / +600 C.L.1,0 1

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

ManovacuómetroManovacuométre

ManovakuummeterManovuotometro Compound
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX724018001PF 40 R1/8 0 / +1 C.L.2,5 1
MX724018205PF 40 R1/8 0 / +2,5 C.L.2,5 1
MX724018006PF 40 R1/8 0 / +6 C.L.2,5 1
MX724018010PF 40 R1/8 0 / +10 C.L.2,5 1
MX724018016PF 40 R1/8 0 / +16 C.L.2,5 1
MX724018025PF 40 R1/8 0 / +25 C.L.2,5 1
MX724018040PF 40 R1/8 0 / +40 C.L.2,5 1
MX724018100PF 40 R1/8 0 / +100 C.L.2,5 1
MX724018160PF 40 R1/8 0 / +160 C.L.2,5 1
MX724018250PF 40 R1/8 0 / +250 C.L.2,5 1
MX724018400PF 40 R1/8 0 / +400 C.L.2,5 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX724018099PF 40 R1/8 -1 / 0 C.L.2,5 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX725014001PF 50 G1/4 0 / +1 C.L.2,5 1
MX725014205PF 50 G1/4 0 / +2,5 C.L.2,5 1
MX725014004PF 50 G1/4 0 / +4 C.L.2,5 1
MX725014006PF 50 G1/4 0 / +6 C.L.2,5 1
MX725014010PF 50 G1/4 0 / +10 C.L.2,5 1
MX725014016PF 50 G1/4 0 / +16 C.L.2,5 1
MX725014025PF 50 G1/4 0 / +25 C.L.2,5 1
MX725014100PF 50 G1/4 0 / +100 C.L.2,5 1
MX725014250PF 50 G1/4 0 / +250 C.L.2,5 1
MX725014400PF 50 G1/4 0 / +400 C.L.2,5 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX725014099PF 50 G1/4 -1 / 0 C.L.2,5 1

MX 72

Manómetro posterior con glicerina, brida a 3 taladros

Manomètre à bain de glycérine, raccord arrière centré, encastrable

Manometer Glycerin zuruck Angriff für Paneelmontage

Gauges liquid fillable back connection with 3 holes flange

Manometri glicerina attacco posteriore con flangia 3 fori

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX726314906PF 63 G1/4 -1 / +0,6 C.L.1,6 1
MX726314115PF 63 G1/4 -1 / +1,5 C.L.1,6 1
MX726314903PF 63 G1/4 -1 / +3 C.L.1,6 1
MX726314905PF 63 G1/4 -1 / +5 C.L.1,6 1
MX726314909PF 63 G1/4 -1 / +9 C.L.1,6 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX726314099PF 63 G1/4 -1 / 0 C.L.1,6 1

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

ManovacuómetroManovacuométre

ManovakuummeterManovuotometro Compound

Ø A B D D1 D2 H G CH Kg

40 21,5 26 41 64 43 49,5 R1/8 11 0,102
50 23 29 51 72 58 60 G1/4 14 0,179
63 23 30 61 89 68 62 G1/4 14 0,215
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX726314001PF 63 G1/4 0 / +1 C.L.1,6 1
MX726314106PF 63 G1/4 0 / +1,6 C.L.1,6 1
MX726314205PF 63 G1/4 0 / +2,5 C.L.1,6 1
MX726314004PF 63 G1/4 0 / +4 C.L.1,6 1
MX726314006PF 63 G1/4 0 / +6 C.L.1,6 1
MX726314010PF 63 G1/4 0 / +10 C.L.1,6 1
MX726314012PF 63 G1/4 0 / +12 C.L.1,6 1
MX726314016PF 63 G1/4 0 / +16 C.L.1,6 1
MX726314025PF 63 G1/4 0 / +25 C.L.1,6 1
MX726314040PF 63 G1/4 0 / +40 C.L.1,6 1
MX726314060PF 63 G1/4 0 / +60 C.L.1,6 1
MX726314100PF 63 G1/4 0 / +100 C.L.1,6 1
MX726314160PF 63 G1/4 0 / +160 C.L.1,6 1
MX726314250PF 63 G1/4 0 / +250 C.L.1,6 1
MX726314315PF 63 G1/4 0 / +315 C.L.1,6 1
MX726314400PF 63 G1/4 0 / +400 C.L.1,6 1
MX726314600PF 63 G1/4 0 / +600 C.L.1,6 1
MX726314M00PF 63 G1/4 0 / +1000 C.L.1,6 1

MX 72

Manómetro posterior con glicerina, brida a 3 taladros

Manomètre à bain de glycérine, raccord arrière centré, encastrable

Manometer Glycerin zuruck Angriff für Paneelmontage

Gauges liquid fillable back connection with 3 holes flange

Manometri glicerina attacco posteriore con flangia 3 fori

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX721012906PF 100 G1/2 -1 / +0,6 C.L.1,6 1
MX721012115PF 100 G1/2 -1 / +1,5 C.L.1,6 1
MX721012903PF 100 G1/2 -1 / +3 C.L.1,6 1
MX721012905PF 100 G1/2 -1 / +5 C.L.1,6 1
MX721012909PF 100 G1/2 -1 / +9 C.L.1,6 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX721012099PF 100 G1/2 -1 / 0 C.L.1,6 1

CODICE/CODE Ø ATTACCO
CONNECTION

SCALA
RANGE

PRECISIONE
ACCURACY

PEZZI
PIECES

MX721012001PF 100 G1/2 0 / +1 C.L.1,6 1
MX721012106PF 100 G1/2 0 / +1,6 C.L.1,6 1
MX721012205PF 100 G1/2 0 / +2,5 C.L.1,6 1
MX721012004PF 100 G1/2 0 / +4 C.L.1,6 1
MX721012006PF 100 G1/2 0 / +6 C.L.1,6 1
MX721012010PF 100 G1/2 0 / +10 C.L.1,6 1
MX721012016PF 100 G1/2 0 / +16 C.L.1,6 1
MX721012025PF 100 G1/2 0 / +25 C.L.1,6 1
MX721012040PF 100 G1/2 0 / +40 C.L.1,6 1
MX721012060PF 100 G1/2 0 / +60 C.L.1,6 1
MX721012100PF 100 G1/2 0 / +100 C.L.1,6 1
MX721012160PF 100 G1/2 0 / +160 C.L.1,6 1
MX721012250PF 100 G1/2 0 / +250 C.L.1,6 1
MX721012400PF 100 G1/2 0 / +400 C.L.1,6 1
MX721012600PF 100 G1/2 0 / +600 C.L.1,6 1

Vuotometro VakuummeterVacuum Gauge

Vacuométre Vacuómetro

ManovacuómetroManovacuométre

ManovakuummeterManovuotometro Compound

Manómetro

Manometro ManometerGauges

Manomètre

Ø A B D D1 D2 H G CH Kg

63 23 30 61 89 68 62 G1/4 14 0,215
100 27,5 36 98,5 132 108,5 72 G1/2 22 0,588
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KONFIT ITALIA_Fittings solutions

MX 99

MX 72PF

Staffa posteriore per manometri glicerina INOX 

Paneelblech für Manometer Glycerin INOX 

Back clamp for INOX gauges liquid fillable back connection 

Soporte de fijación INOX para manómetro con glicerina

Équerre de fixation INOX pour manomètre à bain de glycérine

Flangia 3 fori per manometri glicerina INOX

Paneelring für Manometer Glycerin INOX

3 Holes flange for INOX gauges liquid fillable

Soporte de fijación INOX para manómetro con glicerina

Équerre de fixation INOX pour manomètre à bain de glycérine

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

MX990040P Ø40 1
MX990063P Ø50 / Ø63 1
MX990100P Ø100 1

CODICE/CODE MISURA/SIZE PEZZI/PIECES

MX720040PF Ø40 1
MX720050PF Ø50 1
MX720063PF Ø63 1
MX720100PF Ø100 1


